
വണ്ടൂര്‍ ഗണിതം - എസ്.എസ്.എല്‍.സി  യൂണിറ്റ് ടെ�സ്്റ്റ  2021 

  10.9BM                       ജ്യാമിതിയും ബീജഗണിതവും       ആടെ� സക്�ാര്‍ : 20 

                                                                                                                           സമയം : 40 മിനിട്്ട  
 

1.  ( 2 , 6 ) എന്ന ബിന്ദുവിലൂടെ� ��ന്നു ക%ാ�ുന്ന  ഒരു വരയുടെ� ചരിവ് 
3
2

ആണ് .

   a) ഈ വര  x  - അക്ഷടെ, മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിടെ/ സൂച�സംഖ്യ�ടെ1ഴുതു� 

   b) ഈ വര  y  - അക്ഷടെ, മുറിക്കുന്ന ബിന്ദുവിടെ/ സൂച�സംഖ്യ�ടെ1ഴുതു�             ( 2 )
                              

2. ചിത്രത,ില്‍ ത്രതിക�ാണം ABC യുടെ� വശങ്ങ1ുടെ� മധ്യബിന്ദു

     ക്ക1ാണ്  P , Q , R  . 

   a) B യുടെ� സൂച�സംഖ്യ�ക1വ ? 

   b) A യുടെ� സൂച�സംഖ്യ�ക1വ ?            

                                                                 
                                                                                                                                                      ( 2 )
 

3. ചിത്രത,ില്‍ OQ എന്ന വര x  - അക്ഷവുമായി 450  ക�ാണു

     ണ്ടാക്കുന്നു .   

   a)  OQ എന്ന വരയുടെ� ചരിടെവത്രത  ? 

   b) m ടെ/ വിലടെയന്ത്  ? 

   c) n ടെ/ വിലടെയന്ത്  ? 

   
                                                                                                                                                   ( 3 )   
4. ( 1 , 4 ) , ( 9 , 8 ) എന്നീ ബിന്ദുക്കള്‍ കയാജിപ്പിക്കുന്ന വര വ്യാസമായി ഒരു വൃ,ം വരക്കുന്നു

    ഈ വൃ,,ിടെല ഒരു ഞാണിടെ/ അറ്റങ്ങള്‍ A ( 1 , 8) , B (3  , 2)  ആണ് . 

   a) വൃ,,ിടെ/ ക�ത്രന്ദ,ിടെ/ സൂച�സംഖ്യ�ക1വ ?                      

   b) ഞാണ്‍ AB യുടെ� മധ്യബിന്ദുവിടെ/ സൂച�സംഖ്യ�ക1വ  ?   

   c)  വൃ,ക�ത്രന്ദ,ില്‍ നിന്നും ഞാണ്‍ AB യികലക്കുള്ള അ�ലടെമത്രത ?                             ( 3 )

                                                                                                        



5.  ഒരു ത്രതിക�ാണ,ിടെ/ മൂല�ള്‍ A ( 2 , 3 )  ,  B ( 5 , 0 )  ,  C ( 7 , 8 ) എന്നിവയാണ് .

    a) AB  എന്ന വശ,ിടെ/ നീ1ടെമന്ത്  ? 

    b) ത്രതിക�ാണം ABC ഒരു മട്ടത്രതിക�ാണമാടെണന്്ന ടെത1ിയിക്കു� ?   

    c) ത്രതിക�ാണം ABC യുടെ� %രിവൃ,ക�ത്രന്ദ,ിടെ/ സൂച�സംഖ്യ�ക1വ  ?                     ( 5 )
        

6. ചിത്രത,ില്‍ PQRS ഒരു സമചതുരമാണ്  .

    P (2 , 0) ,   Q (6 , 1)  ,   R (5 , 5)  ,   S (1 , 4) 

   a) PQ എന്ന വശ,ിടെ/ ചരിടെവന്ത്   ? 

   b) SR എന്ന വശ,ിടെ/ ചരിടെവന്ത്   ?  

   c)  PS എന്ന വശ,ിടെ/ ചരിടെവന്ത്   ?  

 
   d) PQ  , QR എന്നീ  വശങ്ങ1ുടെ� ചരിവു�1ുടെ� ഗുണനഫലടെമന്ത്  ?

   e) വി�ര്‍ണങ്ങ1ുടെ� ചരിവു�1ുടെ� ഗുണനഫലടെമന്ത്   ?                                                      ( 5 )

    

 
                                                                                          

 

 


